

ΠΟΥ ΝΑ ΦΑΝΤΑΖΟΝΤΟΥΣΑΝ όλοι αυτοί οι συμπατριώτες μας, που σαν έφηβοι ζήσανε την υποδούλωση της Δόλιας Ελλάδας στη Χιτλερική Γερμανία, ότι θα βιώνανε και σήμερα την υποταγή της Ελλάδας, οικονομική αυτή τη φορά, στην ίδια αυτή δύναμη, περιβεβλημένη σήμερα από κοινοβουλευτικό μανδύα και κυβερνώμενη από γυναίκα Καγκελάριο. Έτσι η Δόλια Ελλάδα πρώτη νικήτρια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου που της είχαν υποσχεθεί Κύπρο και Βόρεια Ήπειρο και λαγούς με πετραχήλια και που αντί αποζημιώσεων έλαβε από την μεν Ιταλία ένα άχρηστο καταδρομικό, από τη δε Γερμανία κάτι αξιοθρήνητα ψίκουλα και όχι τα κολοσσιαία ποσά που χρωστάει, ζει και σήμερα ένα ιδιότυπο Καθεστώς Κατοχής, με τους Γερμανοαράδες Ελεγκτές και τους Τοκογλύφους συνεργάτες τους να την ταπεινώνουν Διεθνώς, ενώ οι δικοί μας υποτακτικοί τους (παλιά αποκαλούντο Δωσίλογοι) ποζάρουν ως «μεγάλοι μεταρρυθμιστές» με δήθεν «τολμηρές ανατροπές» και αναμένουν από τους αφέντες τους της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης να σώσουν την Ελλάδα! Να σώσουν την Ελλάδα, ποιαί; Αυτοί που μεθοδεύουν σε συνεργασία με τους Δωσίλογους Πολιτικούς μας τον εξευτελισμό και την ταπείνωση της Πατρίδας μας και πως να αρπάξουν ένα κομμάτι Ελληνικής Γης αντί πινακίου φακής. Και η αλήθεια είναι ότι μας οδήγησαν στο ΔΝΤ για να απωλέσει η Πατρίδα μας ένα μέρος της Εθνικής μας Κυριαρχίας και να τεθεί ο Ελληνικός Λαός σε Καθεστώς Ξένης Κηδεμονίας και όλα τα άλλα περί Ευρωπαϊκής Αλληλεγγύης ήταν στάχτη στα μάτια μας.

ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟ Δίδυμο –Σαμαράς, Βενιζέλος –δηλώνουν υποκριτικά ότι το κάνουν «με πόνο ψυχής», αλλά είναι φανερό πως ενεργούν σύμφωνα με τις εντολές που τους δίνουν τα



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

απόψεις

«Μηδέναν προ του τέλους μακάριζε»

αφεντικά τους της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης. Δηλαδή αρπάζουν από τους φτωχούς και τα δίνουν στους Τοκογλύφους του ΔΝΤ και της Ευρωπαϊκής Τράπεζας. Οδηγήθηκαν λένε στο ΔΝΤ για να γεμίσουν τάχα «τα άδεια ταμεία» για να «νοικοκυρέψουν» τα οικονομικά της χώρας, ώστε αργότερα να ωφεληθούν και οι φτωχοί! Λένε ψέμματα και ο Σαμαράς και ο Βενιζέλος. Πότε κ. Σαμαρά η ΝΔ από την ίδρυσή της και πότε κ. Βενιζέλο το ΠΑΣΟΚ από την ίδρυσή του εφάρμοσαν πολιτική υπέρ των Φτωχών; Σαν δυο Συνεταιρικά κ. Σαμαρά και κ. Βενιζέλο κολυμπούσατε μέσα στο Βόρ-

βορο της Διαφθοράς, πίνετε σαμπάνια στην υγεία του νοσηρού συστήματος και χλευάζατε το κορόιδο τον Ελληνικό Λαό και τους αφελείς θαυμαστές του πλουτοφόρου δήθεν ηρωισμού σας. Και αν δώσατε «κάτι» στη φτωχολογιά, το κάνατε κάτω από την πίεση των αγώνων, ή για να ξεγελάσετε τους πεινασμένους με ένα «ξεροκόκκατο».

ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ και οι Δημοσκοπήσεις που βγάζουν τη ΝΔ πρώτο Κόμμα ή το πολύ –πολύ ισοπαλία με το ΣΥΡΙΖΑ και στο ερώτημα «ποιος είναι ο καταλληλότερος πρωθυπουργός» που ο Σαμαράς κυριολεκτικά σαρώνει, δεν δείχνει

ότι είναι ο αξιαγάπητος πρωθυπουργός του Ελληνικού Λαού; Γιατί τραβάς τα μαλλιά σου κυρία μου; Δεν είναι αλήθεια; Εσείς τι λέτε; Είναι σχιζοφρενής ο Ελληνικός Λαός; Είναι πιστευτό ένας πρωθυπουργός να είναι αρεστός στο Λαό όταν εκποιεί τη Δημόσια Περιουσία σε εξευτελιστικές τιμές και από το «θα επαναδιαπραγματευτούμε το Μνημόνιο» και θα «προστατέψουμε το εισόδημα των χαμηλόμισθων και χαμηλοσυνταξιούχων», που γιάυτά ψηφίστηκε, έφτασε στο ναδίρ του πολιτικού του αναστήματος με το να γδάρει τον Ελληνικό Λαό με τα πρωτοφανή και απάνθρωπα μέτρα λιτότητας. Για να πάει όλος αυτός ο πακτωλός των δισεκατομμυρίων ευρώ –ιδρώτας του Ελληνικού Λαού –πεσκέσι στους Τοκογλύφους του ΔΝΤ και για να γεμίσουν τα Ταμεία της Μέρκελ. Και μετά μου λέτε ότι ο Ελληνικός Λαός θεωρεί το Σαμαρά ως τον καταλληλότερο πρωθυπουργό! Είναι να μην τραβάς τα μαλλιά σου;

Η ΑΛΗΘΕΙΑ είναι μια: Αυτές οι Δημοσκοπήσεις που βγάζουν τη ΝΔ πρώτο Κόμμα ή το πολύ –πολύ ισοπαλία με το Σύριζα και το Σαμαρά σαν τον καταλληλότερο πρωθυπουργό, είναι Ψεύτικες με Κεφαλαίο και εντάσσονται στο γενικότερο κλίμα χειραγώγησης της κοινής γνώμης. Για μένα ο Σαμαράς μπαίνει στην ίδια χωρία με τους Δωσίλογους Γιώργο Παπανδρέου και Βενιζέλο, που θεωρώ ότι και οι τρεις έχουν προδώσει την έννοια της Πατρίδας και της Λαϊκής και Εθνικής Κυριαρχίας και η Μνημονιακή τους Πολιτική είναι Καταστροφική για την Ελληνική Κοινωνία και τη Δημοκρατία. Πιστεύω ότι το Δίδυμο της συμφοράς και όλοι αυτοί που είναι υπεύθυνοι για την μεγάλη αρπαγή του κόπου και του ιδρώτα του Ελληνικού Λαού πρέπει κάποια στιγμή να καθίσουν στο σκαμνί του Ειδικού Δικαστηρίου.



ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Ν.Ν.Ο

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2013



Ημερ/νία	Εκδήλωση	Γλώσσα	Χώρος
Παρασκευή 25 Οκτωβρίου	Ομιλία με θέμα: «Δεύτερος Βαλκανικός Πόλεμος» Ομιλητής: κος Ιωάννης Θεοδωρίδης Ώρα: 7:30μμ	Ελληνικά	Ποντιακή Λέσχη «Ο Ποντοξενπέτας» 15 Riverview Road, Undercliffe
Σάββατο 26 Οκτωβρίου	Θεία Λειτουργία για την Εορτή του Αγίου Δημητρίου, Πολιούχου της Θεσσαλονίκης. Ώρα: 9.00πμ	Ελληνικά και Αγγλικά	Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία του Αγίου Δημητρίου 47 Hobart Street, St Marys
Κυριακή 3 Νοεμβρίου	Ομιλία με θέμα: «Αντίτιστα Καπετάνισσα Δόμνα Βισβίζη - Η Μπουμπουλίνα της Θράκης» Ομιλήτρια: κα Αναστασία Αναστασιάδου-Διασάκου Ώρα: 5.00 μμ	Ελληνικά	Μακεδονική Λέσχη του Μεγάλου Αλεξάνδρου 160 Livingstone Road, Marrickville
Σάββατο 9 Νοεμβρίου	Επίσημος Ετήσιος της Παμμακεδονικής Ένωσης ΝΝΟ Ώρα: 7.30μμ Κρατήσεις: 0401 615 656	Ελληνικά	Μακεδονική Λέσχη του Μεγάλου Αλεξάνδρου 160 Livingstone Road, Marrickville
Παρασκευή 15 Νοεμβρίου	Ομιλία με θέμα: «Η απελευθέρωση της Καβάλας και της Ανατολικής Μακεδονίας» Ομιλήτρια: κα Βασιλική Μώραλη, Προϊστάμενη του Ελληνικού Προγράμματος της Πολυεθνικής Ραδιοφωνίας SBS Ώρα: 7.30μμ	Ελληνικά	Μακεδονική Λέσχη του Μεγάλου Αλεξάνδρου 160 Livingstone Road, Marrickville
Παρασκευή 22 Νοεμβρίου	Ομιλία με θέμα: «Ο Απόστολος Παύλος στην Μακεδονία - Περιήγηση και Εξάπλωση του Χριστιανισμού» Ομιλητής: Δρ Βασίλης Αδραχτάς Ώρα: 7.30μμ	Ελληνικά	Μακεδονική Λέσχη του Μεγάλου Αλεξάνδρου 160 Livingstone Road, Marrickville
Κυριακή 24 Νοεμβρίου	Ομιλία με θέμα: «Οι Αδελφοί Μανάκη: Πρωτοπόροι στον Ευρωπαϊκό Σινεμά» Η παρουσίαση θα γίνει με την βοήθεια αποσπασμάτων από κινηματογραφικά έργα που καταγράφηκαν από τους αδελφούς Μανάκη από τα Γρεβενά της Μακεδονίας, στις αρχές του 1990) Ομιλητής: Δρ Παναγιώτης Διαμάντης Ώρα: 6.00μμ	Ελληνικά και Αγγλικά	Αίθουσα της ΑΧΕΠΑ 394 Princes' Highway Rockdale
Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου	Κινηματογραφική βραδιά: «Φιλιά εις τα Παιδιά» ('Kisses to the Children') Το έργο αποτελεί φόρο τιμής για την 70η επέτειο του ολοκαυτώματος στην Ελλάδα. Κινηματογραφιστής ο Βασίλης Λουλές. Εξιστορεί την διάσωση 5 εβραίοελληνόπουλων από Χριστιανούς κατά την ναζιστική κατοχή της Ελλάδας. Ώρα: 7.00μμ Εισιτήρια: \$15 (συμπεριλαμβάνει μη-αλκοολούχα ποτά)	Ελληνικά με υπότιτλους στα Αγγλικά	Greek Bilingual Bookshop 837 New Canterbury Road Dulwich Hill

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στους: κ. Χρήστο 0401 615 656 & κ. Δημήτρη 0414 714 807